



“春风”暖 绥宁726名务工人员专车返岗



专车待发。

记者 袁光宇 通讯员 孙芳华

本报讯 2月21日上午9时,绥宁县首批326名务工人员搭乘8辆客运专车前往广东省东莞市、深圳市和本省长沙、邵阳等地,标志着我省统一推行的“春风行动”在绥宁县启动。

自2020年初新冠肺炎疫情发生以来,绥宁县始终将正确处理抓疫情防控与促经济发展之间的关系放在当前工作第一位,坚持做到“两手抓两不误两促进”,尤其是针对春节后如何让大量务工人员安全返岗复工问题,摆上了县委、县政府重要议事日程。该县通过县、乡、村三级联动,汇聚多方力量,采取多项措施,确保了该县第一批务工人员顺利坐上了返岗复工专车。“春风”专车首发当日,在绥宁县客运站,相关工作人员组织广大务工人员有序上车,并为他们测量体温,发放口罩等防疫物资。上车前,还对车辆进行了行前安全检查,并对车辆内外进行了严格消毒处理。

“为保障行车安全,我们在每台车上都安排了2名技术精湛的驾驶员随车轮换驾驶,途中还给大家准



出行登记。

备了方便面、面包、熟鸡蛋、牛奶、饮用水及水果等食品。”绥宁县人社局局长贺恩森介绍。

红岩镇四清村肖家湾4组村民向正月的女儿在深圳市宝安区一家软件开发公司上班,此次报名免费乘坐“春风行动”客运专车前往公司,感到十分高兴:“能够搭乘免费直达车前往深圳上班,我再一次感

觉到祖国的强大和家乡的温暖。”

据悉,2月22日,绥宁县又将400名务工人员送上“春风”专车。至此,该县共将726名务工人员安全送上返岗复工旅途,其中脱贫村民达一半以上。



“双沟”截污工程建设加速推进

记者 宁如娟
通讯员 张梅

本报讯 2月20日上午,双清区龙须沟、洋溪沟上游控源截污工程(以下简称“双沟”截污工程)施工现场,机械轰鸣声不断,呈现一派热火朝天的施工景象。市政工人正抢抓晴好天气,加速推进各施工点建设进度,确保该工程建设如期完工。

“双沟”截污工程是我市推进龙须沟、洋溪沟黑臭水体治理的重要举措,能够有效改善龙须沟、洋溪沟水质。该工程总造价5060万元,主体建设项目包括总长13.31公里的污

水管网,鑫源小区、中南制药2座一体化泵站,预计纳污面积808万平方米。

去年11月,该项目承建单位——市市政工程总公司选出精干力量组建项目管理部,在对项目进行详细摸底的基础上,制订全面、科学的施工方案,加快推进项目建设。目前,双清区跃进路、邵大路、兴隆路等路段的污水管网建设进展顺利,战备路、汽制路、双坡北路等路段的污水管网已开工建设,鑫源小区一体化泵站建成并投入运行。预计4月底,“双沟”截污工程可全部完工。届时,龙须沟、洋溪沟沿线污水直排问题将得到有效解决。

增开两趟列车应对节后客流高峰

记者 伍洁
通讯员 姜颖娅

本报讯 2月21日,邵阳火车站发布消息,针对节后客流高峰,铁路部门从2月27日起将增开2趟列车。

2月27日至3月1日,增开怀化南至广州南G9615/4次列车,邵阳站开车时间13时09分;增开邵阳至长沙南G6420次列车,邵阳站开车时间为9

时00分。

据了解,邵阳火车站为进一步加强进京核酸检测查验工作力度,从2月20日起,该站在车站售票厅设置“北京西退票专窗”,在候车室设置“G84终到北京西旅客候车专区”。每天早上对终到北京旅客进行逐一检查确认是否有核酸检测证明。据统计,正月初一至正月初九共劝退无核酸检测报告人员27人。

行李箱失而复得

记者 伍洁
通讯员 姜颖娅

本报讯 “今天幸亏你们帮我找到落下的行李箱,否则我肯定会错过火车,太感谢你们了。”2月19日9时许,乘客曾先生鞠躬向邵阳火车站工作人员致谢道。

当天8时30分,邵阳火车站候车室里人潮涌动,乘客们按秩序依次接受安检。客人们安检时,快到站台时才发现行李箱忘记拿了。听李中意发现一个紫色行李箱一直没人拿,便立即安排候车室检票口工作人员不停利用广播寻找失主,但一直无人认领。9时10分,一名身穿

黑色棉衣的中年男子行色匆匆地跑向安检处,自称行李箱可能落在安检口,李中意通过核对行李箱里的物品,确认他就是失主后,将行李箱归还给该男子。

原来失主姓曾,是邵阳县人,当天准备乘坐9时25分的G2128次列车去往贵阳方向。当时,他将行李箱和背包通过安检后,匆忙间只拿了背包就检票进站,快到站台时才发现行李箱忘记拿了。听李中意发现一个紫色行李箱一直没人拿,便立即安排候车室检票口工作人员不停利用广播寻找失主,但一直无人认领。9时10分,一名身穿



拿着失而复得的行李箱,乘客曾先生满怀感激。



2月19日,樱花怒放,众多游客在邵东魏家桥官桥铺樱花园游览。该园营造文明旅游氛围,开展交通指引、文明劝导等志愿服务活

动,方便广大游客。
记者 朱大建
通讯员 刘换民
摄影报道

